

合肥市长张庆军划时间表：环巢湖生态示范区二期项目6月必须全部开工

城市拓展到哪,污水管网就铺到哪

星报讯(记者 沈娟娟) 继环巢湖生态保护修复与国开行合作一期项目后,二期项目也将“出炉”。昨日,在环巢湖生态示范区建设一期、二期项目推进会上,合肥市委副书记、市长张庆军划定时间表:二期项目6月必须全部开工,年底一定见进度。

二期修复工程排90个项目

跟一期项目主要倾向于河道综合治理不同,环巢湖地区生态保护修复与国开行合作二期项目的重点是污水处理及其配套管网建设为主。昨日,合肥市发改委相关负责人也透露,二期将重点实施国家巢湖流域水污染防治规划内项目,初步筛选90个项目,总投资

约135亿元,拟申请开行贷款约100亿元。哪些可以成功入选二期的项目册呢?据了解,二期项目册中分为四大块内容,包括环巢湖地区新建和扩建污水处理厂、现有污水处理厂的提标改造、配套管网及截污工程、湿地建设等水环境综合整治项目。

污水处理遍布重点镇

在本次申报备选项目中,环巢湖地区新建、扩建污水处理厂项目44个,计划投资25.3亿元;污水处理厂的提标改造项目4个,计划投资5.9亿元;管网截污工程14个,计划投资17.4亿元;湿地等水环境治理项目28个,计划投资87亿元。“项目建成后,将基本实现巢湖

流域的中心镇、重点镇的污水处理全覆盖,配套管网约1000公里,其中乡镇污水处理厂配套管网约400公里,污水处理能力可达47.8万吨/天。”相关负责人向在场的县区和部门“一把手”描绘起未来的巢湖流域。

城市拓展到哪,污水管网就要铺设到哪

“6月,二期项目必须全部开工。”昨日,张庆军给在场的合肥市相关部门敲定了最后期限。而根据合肥市的安排,环巢湖地区生态保护修复与国开行合作二期项目将于6月全面开工,年底见工程形象进度。“一期、二期项目建成后,等于合肥市大一点的人湖河流以及乡镇以上需要建的污水处理厂、管

网都建了。”为了让二期项目进展更快,张庆军还为大家掏出三条同时抓的工作“线路”,“项目审批和开行贷款的争取、90个项目的具体前期工作,还有污水处理厂的设计、建设和运营等。”

对于污水处理厂建设,张庆军也提出了一个全国首创的解决办法,“采取设计加建设加运营一体化的方式,把建设管理外包出去,只要处理过的水质好、建设成本低、运营管理费用最省就可以。”“城市拓展到哪,管网就要铺到哪,污水处理能力也要到哪。”张庆军还透露,对于巢湖流域要搞在线监测系统,实现每个污水处理厂的进出口和所有主要河流断面的监测。

白天文气大学生 晚上变校园大盗

连办公用笔也不放过,被抓后跪求民警“放一马”

本报记者

在人们的眼中,很难将大学生与惯偷联系在一起,省城一在校大学生李阳(化名)是个例外,他深夜潜入中小学校,专门盗窃教师办公室财物。短短半年多时间,他作案数十起,涉案价值达10多万元。

从大学生到校园大盗再到被抓,李阳一直抱着侥幸心理。审讯期间,李阳做出了一个令人惊讶的举动:猛然跪倒在地,谎称是初犯,看在自己是大学生的份上,求民警“放他一马”。昨日,涉嫌盗窃的李阳因病目前已被取保候审。

行窃被抓,跪求民警“放一马”

1月5日凌晨,合肥市某中学保安夜里上厕所时,发现校园里有个身影在晃动,疑似小偷。他一边悄悄报警,一边尾随跟踪。几分钟后,他和赶来的巡逻民警一起将该男子抓住。

“白白净净书生气,看打扮,明显是个学生。”带回派出所审查发现,这名男子叫李阳,今年21岁,是省城某高校一名大三的学生。而他一直辩称自己是初犯。

突然,李阳情绪激动,连声痛哭,做出了一个令人惊讶的举动,猛然跪倒在地上,“看在自己是大学生的份上”,求民警“放他一马”。

李阳的异常举动更加引起了民

警的怀疑,进一步调查发现李阳并非初犯。

爬窗撬锁,各种赃物堆满住处

民警带李阳去其住处时,打开门后的一幕连民警都吃了一惊。

“房间面积不大,但堆满了各种物品,大到笔记本电脑,小到老师常用生活用品,甚至连办公用笔等小物品都有。”李阳交代,自去年4月份以来,他趁凌晨流窜至瑶海、庐阳、包河等辖区多所中小学教学楼办公室,盗窃数十起,涉案价值10多万元。每次作案时,基本上都是采取撬锁和爬窗实施偷盗,且都能“满载而归”。之所以选择校园,是因为据他“侦察”,学校一般防范意识较差,因此屡屡得手。

警方表示,学校应通过电子监控等手段,加强办公楼和教学楼的安全防范。

痴迷网游,花光生活费又盗窃

“走访调查时,熟人都认为他平时为人有礼貌,也很和气。完全没想到他竟是个盗贼。”李阳沦为“校园大盗”,办案民警叹息说,是网络游戏毁了他的大好前程。

据了解,李阳自大二起,就陷入网络游戏中无法自拔,甚至逃课去上网打游戏。李阳将父母给的生活费花完后,便萌生了盗窃的坏念头。盗窃来的赃物,通过变卖后,“赚”的钱,都用来玩网络游戏。

今年合肥城区植树造林再添50多个“逍遥津”

让市民“泡”在大把的绿中

星报讯(记者 赵莉) 让市民犹如生活在生态森林中,让合肥变得更美丽。记者从合肥市园林局获悉,今年合肥将继续做足“绿”文章,城区绿化1634万平方米,相当于50多个占地31.3公顷的逍遥津公园绿化量。

合肥市园林局相关负责人介绍说,今年,全市计划完成城区绿化1634万平方米(1634公顷),相当于“新建”50多个逍遥津公园;完

成农村植树造林33万亩,总体测算,全年相当于再添700多个逍遥津公园的绿量。

根据规划,新桥机场周边造林将达0.7万亩,全长17.6公里的机场高速也将成为绿色长廊,和环巢湖大道、淮海大道等一起被打造成绿化示范路。此外,今后新建的绿化将会增植花灌木,同时会选择道路主要节点,进行重点打造,形成某路段的亮点。

买票,咱可以@“铁路合肥站”



星报讯(星级记者 王玉) 昨日开始,合肥火车站进入购买春运车票的高峰期。截至记者昨日发稿,本月末,合肥前往郑州、西安、成都方向车票基本售完。

虽然合肥火车站的春运方案还没有公布,但是昨日记者从售票系统里发现,从1月16日开始,合肥火车站将增开一趟临客前往成都。该趟临客车次为L235次,从合肥发车时间5:16,到达成都时间次日13:45。

昨日记者从该车站微博“铁路合肥站”中看到,该官方微博每日都发布最新购票信息。据悉,如果乘客在购买车票中遇到了买票难或者列车信息咨询的,都可以“@合肥铁路站”,得到答案。

蛇年元宵节后,七桂塘就“变脸”

星报讯(陶广阔 记者 徐涛) 昨日,记者获悉,合肥市七桂塘改造基本敲定了升级日期——蛇年正月十五之后将正式启动前期工作。在此同时,除了菜市场临时搬迁之外,益民街也将最终打通。

虽然七桂塘改造早已成为事实,但是直至昨日才有消息传递出来——正月十五以后将正式启动改造。改造有一个必须面对的现实,那就是菜市场的临时“搬家”问题。三孝

口街道党工委书记杨拥军在接受记者采访时表示,他们也正在选址,老光明影都的位置是一个供考虑的地点。

另据悉,不久后,对于女人街以及七桂塘等片区紧邻夜市的一些小街巷进行整理,将其改造成便民服务巷,例如,在太阳城西边的巷子里,打造出一条便民服务街巷,给广大市民需求多但又难寻求的钉纽扣、擦皮鞋、绞裤边之类特色服务提供平台。

做新闻背后的新闻

2013年合肥两会今日开启大幕
善有善报
我党未来一周 雾霾天气为主
郑州“房珠”一家被曝有29套房

知天下 / 赢财富 / 懂生活
新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 星空社区: www.xksq.net
微博地址: http://weibo.com/scxb